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ALTEZZE FISSAGGIO BASI SOSPESE 
DETERMINARE LA DISTANZA DAL PAVIMENTO "H", CONSIDERANDO CHE LA 

MISURA CONSIGLIATA TRA IL BORDO SUPERIORE DEL LAVABO ED IL 

PAVIMENTO E' DI 850 mm 

2 TABELLA DI SUSSIDIO PER IL CALCOLO DELLA DIMENSIONE "H" 

ALTEZZA 

CONSIGLIATA 

87,0 cm 

"T" 

"M" 

POSIZIONARE LE STAFFE ANGOLARI 

ALL'ALTEZZA DETERMINATA IN PRECEDENZA 

VERIFICANDO L'ALLINEAMENTO CON L'AUSILIO 

DI UNA LIVELLA SEGUENDO I CRITERI 

ESPRESSI IN FIGURA 4 

4 POSIZIONARE LE STAFFE ANGOLARI 

IN PROSSIMITA' DEL FIANCO 

AFFINCHE' IL PESO NON GRAVI IN 

MODO ECCESSIVO SUL FONDO 

POICHE' POTREBBE CAUSARNE LA 

DEFORMAZIONE 
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DESCRIZIONE 

"M" ALTEZZA MOBILE 

"T" SPESSORE TOP 

"L" ALTEZZA LAVABO 

INGOMBRO: 

ALTEZZA TOTALE AL LAVABO 

INGOMBRO: 

DISTANZA DAL PAVIMENTO "H" 

SPEZZARE LE BARRETIE DI 

SOSTEGNO E PREDISPORRE I 

FISSAGGI ALLA PARETE 

POSIZIONANDOLI IN FUNZIONE 

ALLE ATTACCAGLIE MONTATE SUL 

MOBILE 

EVENTUALMENTE AGGIUSTARE LA 

MESSA IN BOLLA DEL MOBILE 

AGENDO SULLA VITE "A" E QUINDI 

ACCOSTARE IL MOBILE MEDIANTE LA 

VITE "B" 

TUTTE LE DIMENSIONI SONO ESPRESSE IN CENTIMETRI 

ESEMPIO 

+ 35,0 + 

+ 1,2 + 

+ 17,0 + 

= 53,2 = 

+ 87,0 + 87, O

- 53,2 -

= 33,8 = 

7
FISSARE DEFINITIVAMENTE LA BASE LAVABO AL MURO 

UTILIZZANDO I 2 FORI PREDISPOSTI PER L'INSERIMENTO 

DI 2 TASSELLI CON RELATIVE VITI 

8
PER PRESERVARE IL PRODOTIO SI RACCOMANDA DI 

SIGILLARE TUTIE LE ADERENZE CON SILICONE NEUTRO 
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FISSAGGIO COLONNE SOSPESE-PENSILI 

� 

1
COLONNE: 
DETERMINARE 
L'ALTEZZA 
"H" IN 
FUNZIONE 
DEGLI 
EVENTUALI 
ALLINEAMENTI 
E FISSARE 
LA STAFFA IN 
POSIZIONE 
CENTRALE 

I 
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2
COLONNE & PENSILI: 
CALCOLARE IL POSIZIONAMENTO DELLE BARRE DI 
SOSTEGNO IE FISSARLE ALLA PARETE UTILIZZANDO 
TASSELLI ADEGUATI ALLA NATURA DELLA PARETE 

LARGHEZZA ELEMENTO
4 cm

3,2cm 

COPERCHIO ELEMENTO 
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AGGIUSTARE LA MESSA IN BOLLA DEL MOBILE AGENDO SULLA VITE "A" E QUINDI 
ACCOSTARE IL MOBILE MEDIANTE LA VITE "B" 
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SCHEDA PRODOTTO 
La presente scheda prodotto ottempera alle disposizioni della legge del 1 O 

aprile 1991 n.126 "Norme per l'informazione del consumatore" 
e al Decreto del 8 Febbraio 1997 n.101 "Regolamento d'attuazione". 

DENOMINAZIONE MERCEOLOGICA DEL PRODOTTO: 
MOBILI DA BAGNO 

MATERIALI IMPIEGATI: 

STRUTTURA: 
• Pannello di particelle di legno come definito dalla norma UNI EN 309 -

Classe "E1" spessore 16 mm. 
Finitura rivestimento sintetico effetto legno o bianco o laccato con 

vernici poliuretaniche 

SCHIENALE: 
• Pannello di fibra di legno come definito e classificato dalla nonma UNI 

EN 316. Spessore 3 mm. 
Finitura rivestimento sintetico grigio. 

ANTA: 
• 1. Pannello di fibra a media densità come definito dalla norma UNI 

9214. Spessore 18 mm. 
Finitura rivestimento sintetico effetto legno o bianco verniciato opaco o 

lucido. 
2. Telaio In legno massiccio verniciato con pannello di particelle di 

legno piallaccio, come definito e classificato dalla norma UNI EN 309. 
Spessore 20 mm. 

, 3. Pannello di particelle di legno come definito dalla norma UNI EN 309 
- Classe "E1" spessore 18 mm. 

Finitura laccato con vernici poliuretaniche 

Cerniera a tazza diametro 35 mm a chiusura automatica con molla 
interna. Maniglie e pomoli in metallo. 

FRONTALE CASSETTO: 
• 1. Pannello di fibra a media densità come definito dalla norma UNI 

9214. Spessore 20 mm. 
Finitura rivestimento sintetico effetto legno o bianco verniciato opaco o 

lucido. 
2. Telaio in legno massiccio verniciato con pannello di particelle di 

legno piallaccio, come definito e classificato dalla norma UNI EN 309. 
Spessore 20 mm. 

Maniglie e pomoli in metallo. 
• 3. Pannello di particelle di legno come definito dalla norma UNI EN 309 

- Classe "E1" spessore 18 mm. 
Finitura laccato con vernici poliuretaniche 

SPONDE CASSETTO: 
• Pannello di particelle di legno come definito e classificato dalla norma 

UNI EN 309. Spessore 12 mm. 
Finitura rivestimento sintetico grigio. 

Guide scorrevoli in metallo autobloccanti. 

MENSOLE: 
• Pannello di fibra a media densità come definito dalla norma UNI 9214. 

Spessore 25 mm. 
Finitura rivestimento sintetico effetto legno o bianco verniciato opaco o lucido. 

RIPIANI: 
• 1. Pannello di particelle di legno come definite dalla norma UNI EN 309. 

Spessore 16 mm. 
Finitura rivestimento carta melaminica grigio. 

2. Cristallo spessore 5 mm. 

BORDO: 
• 1. Carta rnelaminica 

2. Materiale plastico termoindurente (laminato) e termoplastico (PVC) 
3. ABS applicato con colla termofondente 

CORNICI E PROFILI: 
• Materiale termoplastico rigido 

ZOCCOLI E PIEDINI: 
• Materiale termoplastico rigido 

COLLE: 
• Colla vinilica a base acquosa 

LAVABI: 
• Costruito In vltreus china totalmente Impermeabile, resistente al calore e ad 

agenti acidi corrosivi. 

MARMI E GRANITI: 
• Materiale completamente naturale. 

MARMO E RESINA: 
, Materiale composto per 95% da prodotti naturali e 5% circa da leganti pigmenti 

e additivi. 

MINERALMARMI: 
• Composti di marmo e resine con effetti gradevoli alla vista e al tatto. 

TOP IN LEGNO: 
• Pannello di particelle di legno come definito dalla norma UNI EN 309 - Classe 

"E1" spessore 12-18-50 mm. 
Finrtura rivestimento sintetico effetto legno o bianco o laccato con vernici 

poliuretaniche 

DATI DEL PRODUTTORE: 

Reg.lmp. PN 01444980930 

Utente
Casella di testo




